



消费者询价。

(上接B01版)

车展新字当头 新能源车出彩

现场不仅有特斯拉、比亚迪等新能源车吸睛亮相，还有

女俩在比亚迪展位驻足很久。“我比较喜欢海豚这款车。”李女士说，她刚毕业不久，家住任城，考取了邹城的教师编，想要买一辆新能源车用来代步。

比亚迪汽车济宁汇洋店市场经理李琦介绍，海豚是比亚迪的一款明星车型，在A0级市场颇受消费者欢迎。它不仅颜值高，外观漂亮，而且配置了12.8英寸中控大屏、语音识别、车联网、手机远程控制等一系列科技配置，续航达到420公里。

值得注意的是，特斯拉携旗下model X、model S靓丽登场，这也是特斯拉品牌第一次亮相济宁车展。据了解，车展期间购车，消费者可享受免费置换评估服务、定制金融方案等服务。“目前，Cyberquad儿童车正在济宁特斯拉巡展，借着车展良好时机，我们将邀请消费者带着孩子来体验。”工作人员补充说，Cyberquad玩具车的上市代表着科技在

儿童玩具领域的创新和发展。它不仅满足孩子们对科技的好奇心和乐趣，还将培养孩子们的动手能力和创造力。

5万元级新能源方面，零跑T03亮相车展。活动期间，缴纳5000元定金可享受抵扣券8千元-1万元/台、最高金融贴息2千元-3千元/台、赠送充电桩(不含安装服务)等三重好礼。

展商诚意满满 优惠力度空前

在腾势展位，科技感满满的腾势N7、N8，受到不少消费者的围观。“腾势N8，是30万级SUV市场中全场景兼用的车型，可城可野，进一步丰富了用户的用车场景。”腾势市场经理程壮壮介绍，现在购买腾势N7、N8、D9三款车，可享受9月限时豪华权益。

另一侧的宝马展位同样十分抢镜。“这次我们展出了Z4、1系、4

系等明星车型，推出门票礼、超值礼、特价礼、置换礼、神秘大礼等多重好礼。”济宁中达任宝市场部李振宇介绍，9月15日至17日车展期间，每天推出一辆特价车，回馈消费者，更将抽取幸运订车客户1名，享受欧洲10天游。

本次车展，沃尔沃、长安、广汽车企等也纷纷放“价”。沃尔沃C40售价28.9万元起，享5000元抵3.5万元定金膨胀，最高置换补贴1.5万元；长安汽车CS75PLUS享1万元现金优惠，深蓝S7可享6千元综合优惠，另送12次免费保养；传祺全系0首付，影豹、影酷享9万元3年免息，GS4及GS4PLUS7万元2年免息，新款GS8混动版补贴2万元。奇瑞汽车同样推出了置换补贴、综合优惠等，惠享消费者。

此外，本届车展还借助抖音、微信视频号等新媒体平台加大了宣传力度，共同为车展助阵，让本届车展成为覆盖线上线下的汽车消费盛会。

BBA、沃尔沃等实力车企约“惠”而来，长安、吉利、奇瑞等车企同样诚意满满。

“我从抖音上看到了齐鲁(济宁)秋季车展的信息，特地过来看看。”李女士和父亲一大早就来到齐鲁(济宁)秋季车展的现场，父

记者 易雪 崔常松
通讯员 吴限

“反映诉求、政务服务、信息查询……扫描楼门口的‘数字门牌’即可了解！”近日，记者辗转于济宁兖州的大街小巷，被居民家门口神奇的“数字门牌·码上服务”所吸引，好奇地拿出手机扫描。这一扫描不要紧，仿佛打开了一个百宝箱，“码”上帮、“码”上查、“码”上说、“码”上办，小小门牌不仅将基层党建服务、社会治理、数字政务等服务精准送到百姓身边，更是开启了居民“码”上办事的便利快车。

手机扫门牌 服务上门来

一大早，家住龙桥街道府东社区海情丽都小区的孙金花阿姨正准备打开煤气为家人制作早餐，没想到却怎么也打不开煤气阀，这可让她犯了难。

“我看楼下贴了个‘数字门牌’，你扫一扫看看能不能联系专业人员来帮帮忙？”听到这，孙金花立刻下楼找到了“数字门牌”进行了扫码，通过登记自己的诉求后，没过多久就接到了“红色楼栋长”王艾景的电话。

“孙姐，前段时间咱小区统一更换了燃气设备，开关方式有了变化，我教给你怎么做……”没一会儿，孙金花就学会了。“这‘数字门牌’就是一张便民服务卡，有诉求扫个码，问题就能解决，简直是把‘服务台’搬到了家门口。”孙金花笑着说。

而在位于兖州老城区的鼓楼街道，“数字门牌”更是凸显出了它的便利性。“社区大多是老旧小区，近9成都是老年居民，腿脚不便，一旦遇到什么问



工作人员正在指导居民使用“数字门牌”。

题，要来社区反映的话，太过麻烦。”鼓楼街道中御桥社区党委书记王成华介绍，自“数字门牌”上线后，居民的沟通成本下降，无须东奔西跑，一部手机就能上报诉求。

辖区内的姚玉山也是受益居民之一。“我们这里一直缺少健身休闲的地方，而在小区里就有处闲置地，地面有破损不说，每逢傍晚，大人带着孩子在楼下玩，磕碰的情况时有发生。”于是，姚玉山便单元口的“数字门牌”上反映小区内缺少健身器材的事项，社区接到信息后，立即接单办理，通过现场跟踪推进、协调相关部门，仅6天，一个崭新的健身广场在该小区内落成。

如今，健身广场已然成为这些居民们放松休闲的好去处。每当夜色渐深，众人齐聚在这里，谈兴更浓，谈话主题仍是离不开这块神奇的“数字门牌”带来的便利。

门牌有“智慧” 治理更有“数”

“基层治理工作其实就是解决老百姓的‘家长里短’。”数

字门牌’不仅能打破基层治理工作的困境，更能让我们的网格员和居民们建立常态化的关系。”鼓楼街道党工委委员张艳强对此深有体会。在他看来，姚玉山在“数字门牌”上反映的健身广场的问题就是最好的例子。据他介绍，街道内多数为老旧小区，虽说大部分小区进行了升级改造，但还存在居民活动服务场所面临修缮和提升的问题。“解决完姚老师的诉求后，我们举一反三，对辖区内所有的小区进行了调研，根据居民不同的需求进行改造，也正是因为‘数字门牌’，让我们在基层治理工作中做到心中有数。”

“数字门牌”有如此大的能量，那它到底是怎样一种存在？又是怎样诞生的呢？简而言之，“数字门牌·码上服务”是兖州区为解决城市社区党支部引领基层治理作用不明显、力量整合不够等问题，优化整合网格治理力量，推出的“数字门牌·码上服务”系统平台。

“兖州现已将50个城市社区划定为344个党建网格，1961个网格内包保点位，我们在平台上开通了‘码上帮’板块，网格党组

织负责人、包保干部等人员的相关信息都被集成至“数字门牌”二维码，群众扫码即可一键取得电话联系。”兖州区委组织部副部长毛国栋介绍，为更好地将居民需求做实做细，平台还开通了‘码上查’‘码上办’版块，将150多项高频政务服务事项办事指南归纳汇总，并嵌入公积金、医保、税务等10个使用率较高的微信小程序。

“如何将基层‘末梢’变为治理‘前哨’，这也是我们探索社会治理新模式的尝试之一。例如，我们的‘码上说’板块，通过建立‘居民线上上传问题—网格员线下派任务—网格员线下处置—居民评价反馈’工作流程，镇街部门一体联动，形成‘信息收集—源头预警—分流交办—结果反馈’的工作闭环。”兖州区委常委、组织部部长、统战部部长吴广介绍，该平台实施全时在线办理与网格首问负责制，并进行“7×24小时”全渠道收集、全覆盖跟踪、全过程办理，做到群众诉求即接即办，即办即反馈。截至目前，兖州区累计发放“数字门牌”近2万余件，现已基本实现全域覆盖。

兖州『数字门牌』开启便民服务新模式

末梢变前哨，有事『码』上办



扫码看视频。